

## 学习经验交流会

—华西予你的第一笔财富

学期伊始,春天的气息仿佛还未遍及大地,在临医楼 226 教室,还在适应华西生活的 2015 级医学影像技术的同学在 2017 年 3 月 14 日 19 时与 13、14 级优秀学生代表进行了学习经验交流。

交流会在主持人简洁的介绍中拉开帷幕,首先由 13 级放射的张珍同学与大家分享了自己的保研经历,句句情真意切,将细节一一道来,重点介绍了英语学习与应用的重要性。之后,保研到北京协和医学院的谢欣同学为大家介绍了校外保研的主要注意事项,同时鼓励大家主动抓住机会,找到自己前进的方向。

在两位成功保研的同学为大家分享了宝贵经验之后,14 级的同学就平时的学习过程中所积累的一些经验与 15 级同学进行了交流。为大家带来了许多学习资料的叶铮同学用切身经历梳理了大二大三部分学习课程的注意事项,15 级的同学用掌声送去了自己的感谢。紧接着,14 级戴谷宇同学也就平时上课所需注意的课程细节为大家作出说明。



夜幕降临,15 级的同学仍意犹未尽。最后,在大家合影留念中,本次学习经验交流会完美落幕,同时这也代表着 15 级同学第一次学生活动的圆满结束。这次学习经验交流会不仅让 15 级同学收获了宝贵的学习生活经验,增强了同学之间的沟通交流,更是让大家感受到了整个影像大家庭的关心与温暖。祝愿 15 级的同学们在接下来的道路上能有更好发展,展现出影像学子的青春活力。

### 三

前些日子,有一旧友来访,他发微信说“在我到你们学校了。”这个近三年没有联系过的同学突然到访,确实让人有点讶异。忐忑的情绪止在我看到他坐在食堂外的长椅上,那个穿着黑白条纹棉布衬衫外面罩着藏青色棉夹克的少年,他的青春痘也在三年中消失的无影无踪了。三年确实变化了不少,可依旧是笑的时候会露出雪白的牙齿,眼神带有沉郁的锐利的少年。他说,他是来游学,明日便要去青城山求学问道了。他说,他喜欢宗教,他现在学的专业是建立在 0 和 1 简单基础上,没有营养可以被更多的汲取,当时读过的书甚少,去过的好多地方都没理解他们深层的意义。那天我们俩在小茶馆的藤椅上聊了许久许久。三年不见的他,原来早已不是单纯无聊的少年,仿佛不想一个大学生一般,他有一个有趣的灵魂,他很清楚自己的喜好,他很酷,对待自己的人生,对待自己的喜好是那么的纯粹,也让当时怅惘的我如醍醐灌顶一般,这三年,我做了太多加法,让自己的每一个选择都过于沉重,没错,我丢了我的纯粹。

我的故事就讲到这里了,希望你们也会有故事装满你的头脑,你的背包。

### 二

数年前,离家之时,妈妈担心我应付不来新寝室的一亩三分地,便带着我和行李来到这里。那个原本陈旧泛黄的寝室,不出三日在妈妈的手中化为一缕暖阳,看着床头妈妈摆放的几片绿意,我很自以为是的想着自己就像那几片绿叶一般鲜亮、生机却始终束缚在瓶子里,我也可以和其他同学一样做好这些琐事,妈妈为什么一定要帮我安排好这些我带着这些不满的情绪,送妈妈走进机场,她回头拿过行李,只说:“这回走了,以后的事情你都自己完成吧,照顾好自己,妈妈走了,会很念你的。”我记不得最后我是怎么向妈妈道别的。但我清楚的记得,那天妈妈的背影,平整的卡其色羊绒大衣罩着深青色的牛仔裤,干净利落的黑色短发和略显疲惫的步伐,渐渐的,找不到了,我这才意识到眼角早已湿润,妈妈一直明白我怎么想的,她把她能给我的都给了我。那时,想起朱自清笔下的父亲蹒跚的背影,是苦涩,也是温馨。我的太过于自作聪明,忽略了妈妈的良苦用心。我在心里默道,下一次要好好珍惜与你的日子,让后悔少一点,少一点。

### 小编寄语

哈喽,寒假回来的你是不是最胖的!新的学期,我们又见面啦!有木有觉得今年的春天有点料峭呢?不过,和倒春寒一同过来 15 级小鲜肉们可能会带来一些朝气蓬勃,赶走冷冰冰呢~咱们算是在华西坝上顺利会师了一 13 级的学长学姐把握最后一时间的实习,我们 14 级则是要坚持跑完最后一个上课的学期,15 级的孩子们可是年华最好,尽情体验华西坝上的风景~喂喂喂,春天来了吖,我们要有新的开始啦~

## 华西纪事

此前,有学妹问我该怎样克服新生感,也许这是一个困扰大家的问题,我一直想强加一个标答,可竟然在寒窗苦读 15 载后憋不出一个字,我有的只有三个和我有关的小故事,今天就分享给大家吧。

### 一

在搬去华西的那个夜晚,我选择回江安和一个大寝里转专业的舍友那里住,我和她在告别所有舍友后坐上回江安的末班车,再次来到这个刚刚不属于我们的宿舍,我陪着她一点一点收拾着行李,希望在这里的时间可以过得慢一点。那天晚上,我在她身后看见她不断抽泣的单薄双肩,在这个空荡明亮又满地狼藉的空间里,显得格外孤单,她小心翼翼的哭声让我很想给她一个拥抱,但我没有,我想她和我一样一定需要这份属于她自己最后的回忆。陪着她从 16 舍走到 10 舍。我们就好像完成了对这个地方最后一次的道别一般,那晚我的手脚格外的冰冷,她睡在床的那头,一直用手紧紧的抱着我的双脚,想让它们暖起来。这股暖意在以后每个手脚冰冷的夜晚都让我怀念。明日就要各奔东西的我们,无法预料下次见面又是何时,只希望以后的日子一定要深刻地记住那天晚上互相取暖的我们,再见了,朋友。我们总是要经历道别。会想念,不要遗憾。